



Блочное строительство в настоящий момент переживает второй пик популярности. Когда-то очень востребованными были шлакоблоки, из которых возводились пусть и не слишком прочные, зато дешевые дома. На данный же момент применяются более совершенные блоки, которые позволяют вести по-настоящему качественное строительство. Основным представителем этой группы являются пеноблоки.

По структуре пеноблоки представляют собой пласты вспененного цемента, в которых присутствует множество пор. По той причине, что плотность пеноблоков очень низкая, материал получается легким и с хорошим уровнем теплоизоляции. Именно поэтому пеноблоки применяются в процессе возведения стен построек.

В сравнении с кирпичом, теплоизоляция пеноблоков заметно выше. В том случае, если дом построен не в самых дальних северных районах, даже нет потребности в его дополнительном утеплении. Но при условии, что регионе строительства дома бывают холодные зимы, утеплить постройку все же стоит. Для этого используются хорошо известные пенополистирол и минеральная вата, которые очень практичны.

Пеноблоки также заметно выделяются среди других строительных материалов тем, что они очень легко обрабатываются в процессе проведения строительных работ. При желании из них можно создать постройки с очень интересным внешним видом. То есть в результате все же есть возможность получить уникальный жилой дом.

Еще застройщиков привлекает дешевизна подобного материала. Действительно, возведения дома из него в целом обходится практически в 2 раза дешевле, чем из кирпича. Причины сводятся к тому, что пеноблоки имеют низкую стоимость, а также не предполагают проведения сложных или высокотехнологичных видов работ в процессе строительства. В результате дом получается дешевым, эстетичным и практичным.

Если интересуют качественные Окна пвх Иваново, то пластиковые окна рехау www.rehau.ru

это лучший вариант. Компания является официальным представителем компании рехау в городе Иваново и работает исключительно по городу.